
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 224/2024
 

Requer informações sobre a área 
destinada para a construção da 
piscina pública municipal, no Jardim 
Itamaraty.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este espaço destinado para a construção 
da piscina pública municipal entre as Ruas Mal. Hermes da Fonseca e Profeta 
Malaquias vem criando grandes incômodos e preocupações aos moradores 
desta região e toda municipalidade, assim como grandes expectativas para o 
término deste espaço e melhor utilização para atividades físicas e esportivas. 

REQUEIRO nos termos do ART. 10, inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d'Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes Informações: 

1º) Quais são os trabalhos realizados pela Administração 
Municipal por toda a extensão da área de 3,6 mil metros e que está com as 
obras paradas da piscina pública municipal? 

2º) A Administração Municipal realiza algum trabalho específico 
para combater a proliferação do mosquito Aedes aegypti neste espaço? Se 
sim, quais são os trabalhos realizados? 

3º) Além dos trabalhos para combater o mosquito da dengue, 
quais outras iniciativas a Administração Municipal executa neste ponto para 
manter a limpeza e organização neste ponto? 

4º )Quais são os esforços por parte da Administração Municipal 
para concluir essa obra entre as Ruas Mal. Hermes da Fonseca e Profeta 
Malaquias, ao lado do ginásio J.J Belani? 

5º )Segundo levantamento feito pela atual Administração 
Municipal, quais os valores restantes para finalizar essa obra da piscina pública 
e que teve o investimento inicial de mais de R$ 3 milhões? 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

18
94

/2
02

4 
20

/0
3/

20
24

 0
9:

07
 -

 C
H

A
V

E
: E

C
5X

-7
V

S
2-

A
R

P
E

-3
0B

H



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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6º) A Administração Municipal tem conhecimento da grande 
quantidade de mosquitos neste ponto e que interrompe inclusive as atividades 
físicas e esportivas realizadas no ginásio JJ. Belani? 

JUSTIFICATIVA

O abandono da obra da piscina é sinônimo de grandes 
preocupações aos moradores desta região e aflição para toda municipalidade e 
que aguarda ansiosamente pelo término deste espaço para ampliar as 
atividades esportivas em Santa Bárbara d'Oeste. Atualmente esta área gera 
preocupações relacionadas a propagação do mosquito Aedes aegypti. 

Plenário Dr. Tancredo Neves, em 19 de Março de 2.024. 

Julio César “KIFÚ”
-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de março de 2024
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=EC5X7VS2ARPE30BH, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: EC5X-7VS2-ARPE-30BH

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

18
94

/2
02

4 
20

/0
3/

20
24

 0
9:

07
 -

 C
H

A
V

E
: E

C
5X

-7
V

S
2-

A
R

P
E

-3
0B

H

https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=EC5X7VS2ARPE30BH
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: EC5X7VS2ARPE30BH
		2024-03-21T10:59:21-0300
	Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
	Assinatura




